



Παγκύπριον Συνεργατικόν Ταμείον Υγείας Λτδ

Τηλ.: 22676452 - Fax: 22678386 - Τ.Θ. 25547 - 1310 Λευκωσία

Αναφορικά με το Σχέδιο Εθελούσιας Πρόωρης Αποχώρησης Προσωπικού (το Σχέδιο), που ανακοίνωσε η Διεύθυνση του Ομίλου της Ελληνικής Τράπεζας Λτδ (14/11/2022) και στο οποίο δεν συμπεριέλαβε στους όρους του «Σχεδίου», δικαίωμα συμμετοχής στο Παγκύπριο Συνεργατικό Ταμείο Υγείας (ΠΣΤΥ), σας ενημερώνουμε ότι κατόπιν επικοινωνίας με την Μονάδα Ανθρώπινου Δυναμικού της Ελληνικής Τράπεζας, δυστυχώς έχουμε πάρει αρνητική απάντηση ως προς την συμπερίληψη του ΠΣΤΥ, επικαλούμενοι ότι το ωφέλημα δίδεται χαριστικώς και ουδεμία υποχρέωση έχουν ως προς την παροχή επιλογής ταμείου υγείας, αφού με την αποδοχή του Σχεδίου, παύει να υπάρχει η σχέση εργοδότη-υπαλλήλου.

Έχει επίσης γίνει υποβολή παραπόνου προς το Γραφείο του Επιτρόπου Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρώπινων Δικαιωμάτων, ο οποίος αδυνατεί να εξετάσει το θέμα λόγω αναρμοδιότητας, αφού η Ελληνική Τράπεζα δεν αποτελεί όργανο Δημοσίου δικαίου αλλά νομικό πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου.

Με βάση την πιο πάνω κατάληξη, είναι στην κρίση του κάθε ατόμου που έχει αποχωρήσει με το Σχέδιο, να προβεί σε ατομικές ενέργειες ή/και να επιλέξει εάν θα ενταχθεί σε άλλο ταμείο υγείας.

Ταυτόχρονα, σας πληροφορούμε ότι έχετε την δυνατότητα να διατηρήσετε την ένταξη σας στο ομαδικό σχέδιο ενδονοσοκομειακής κάλυψης της Universal Life, καταβάλλοντας το απαιτούμενο ασφαλιστρο, έτσι ώστε να εξασφαλιστεί η συνέχιση του ιατρικού σας ιστορικού και η παροχή όλων των ωφελημάτων του ιατρικού σχεδίου. Η καταβολή του ασφαλιστρο που αφορά το ιατρικό σχέδιο της Universal Life πρέπει να γίνεται με αυτόματη τραπεζική εντολή στην αρχή κάθε μήνα στον λογαριασμό του ΠΣΤΥ, IBAN **CY56 0050 0143 0001 4311 G474 5701** στην Ελληνική Τράπεζα.

Το ποσό του ασφαλιστρο στην Universal Life είναι ως ακολούθως:

Κυρίως μέλος	€17 τον μήνα
Μέλος και Σύζυγος	€30 τον μήνα
Μέλος και Τέκνα ανεξαρτήτως αριθμού	€28 τον μήνα
Μέλος, Σύζυγος και τέκνα ανεξαρτήτως αριθμού	€43 τον μήνα

Όπως και πριν, όλες οι αιτήσεις και απαιτήσεις που αφορούν το ενδονοσοκομειακό σχέδιο της Universal Life, θα πρέπει να αποστέλλονται στο ΠΣΤΥ, οι οποίες διαβιβάζονται στην ασφαλιστική εταιρεία.

Εκ της Επιτροπείας

3 Φεβρουαρίου, 2023